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n Pyetësori gjindet ne faqen e internetit http://prasalnik.pmio.mk.

n Çdo shkolle i është dhënë shifër e veçantë e cila përdoret për lajmërim kur të plotësohet

pyetësori.

n Pyetjet përgjigjen me rradhë - në çdo pyetje që vijon kalohet pasi të përgjigjet pyetja

paraprake.

n Nëse nuk jepet përgjigje në pajtueshmëri me kërkesat e pyetjes, nuk mund të kalohet

në pyetjen që vijon.

n Pasi të përgjigjet njëra pyetje, ekziston mundësi rikthimi në pyetjet paraprake për

korigjim të përgjigjeve të dhëna paraprakisht. 

n Plotësimi i pyetësorit mund të bëhet në më shumë herë, me ç’rast çdo ndryshim ruhet

dhe më vonë mund të vazhdohet nga vendi ku është aritur.

n Për të lëvizur nga një pyetje në tjetër dhe për të zgjedhur përgjigjet gjatë plotësimit të

pyetësorit, përveç miut, mund të përdoret edhe tastiera duke u shtypur butoni “Tab”.

n Për të rritur pamjen e pyetësorit (tekstit) mund të përdoret kombinim butonash, pa marrë

parasysh se çfarë shfletuesi të internetit është duke u përdorur (Internet Explorer, Mozilla

Firefox, Chrome, Opera, Safari…):

o Për sistemet operative Windows dhe Linux:

- për rritje shtypen “Ctrl” dhe “+”;

- për zvogëlim shtypen “Ctrl” dhe “-”.

o Për sistemet operativeMac OS X:

- për rritje shtypen “command” dhe “+”;

- për zvogëlim shtypen “command” dhe “-”.

n Pamja përfundimtare e pyetjeve dhe përgjigjeve tuaja mund të shtypet duke shtypur

butonat “Ctrl” dhe “P” (“command” dhe “P” për Mac OS X).

n Pas plotësimit të pyetësorit duhet të shtypet butoni “Përfundo pyetësorin”. 
PAS KËSAJ, PYETËSORI KONSIDEROHET SI FINAL DHE NUK JANË TË
MUNDSHME NDRYSHIME TË MËTEJSHME TË  PËRGJIGJEVE!

INFORMATA TË PËRGJITHSHME1
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Pasi të hapni faqen e internetit

http://prasalnik.pmio.mk, mund

të lexoni informata të përgjithshme

për projektin dhe pyetësorin. Në

pjesën e poshtme të pyetësorit ka

dy butonë: njëra që lidh me “Udhë -
zimin përdorues”, që i përmban

ins truksionet për plotësimin e pye-

të sorit, kurse lidh me “Pyetësorin”

dhe mundëson të fillohet me plo -

tësimin.

FAQJA FILLESTARE2

Me shtypjen e “Vazhdo kah pye -
tësori” arini te faqja për lajmërim
në pyetësorin. Nga fushat e dhëna

duhet të zgjedhni komunën në të

cilën është e vendosur shkolla Ju -

aj, dhe pastaj të shkruani shifrën.

Me shtypjen e butonit “Paraqitu!”
e hapni pyetësorin.

LAJMËRIM NË SISTEMIN3

Në faqen që vijon hapet pyetja e

parë nga pyetësori. Nëse është

nisur paraprakisht pyetësori (nëse

është përgjigjur ndonjë pyetje nga

paraqitja paraprake) do të hapet

pyetja që është përgjigjur më në

fund.

HAPJA E PYETËSORIT4
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Në çdo moment gjatë plotësimit të pyetësorit mund të bëhet ndryshim i gjuhës (lart majtas). Përparimi

gjatë plotësimit të pyetësorit shihet në pjesën e mesme lart. Në anën e djatht gjindet butoni për çlajmërim
nga sistemi. Ndër secilën pyetje gjinden dy butona: i kuq, që lidh me pyetjen paraprake dhe i gjelbërt, që

lidh me pyetjen që pason.

OPSIONET PËR: pyetja që vijon dhe paraprake, përparimi në plotësimin 
e pyetësorit, ndryshim i gjuhës dhe çlajmërim nga sistemi

5

Duke zgjedhur “Ndihmë” mund të zgjedhni “Kontakte” (ku do te gjeni informatat për personat me të cilat

mund të kontaktoni nëse ju duhet ndihmë gjatë plotësimit) os “Udhëzim” ku mund të shihet ose printohet

udhëzimi përdorues.
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Në rast gabimi gjatë plotësimit të

dhënave paraqitet vërejtja me 

informa të për gabimin dhe/ose si

mund të korigjohet.

Në pyetësorin ekzistojnë me tepër

lloje pyetjesh: të zgjidhet një 

për gji gje, të zgjidhen më shumë

për gji gje, të plotësohen fusha me

num ra dhe kombinim të llojeve të

mëparshme. 

LLOJET E PYETJEVE DHE PARALAJMËRIM PËR GABIME6
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Kur do të përgjigjen të gjitha pyetjet, në faqen e fundit shihet butoni “Përfundo pyetësorin”. Që të ktheheni

në ndonjë nga pyetjet paraprake (që të kontrolloni përgjigjet e Juaja ose të bëni ndonjë ndryshim) shtypni

butonin “Para”.

SHQYRTIM I PLOTË DHE PËRFUNDIM I PYETËSORIT7

Pasi të plotësohet pyetësori du -
het të shtypet butoni “Përfundo
pyetësorin”. 
PAS KËSAJ PYETËSORI LLO -
GARITET SI FINAL DHE NUK
JANË TË MUNDSHME NDRY -
SHIME TË MËTUTJESHME TË
PËRGJIGJEVE!

Për të parë të gjitha përgjigjet në

përgjithësi shtypet butoni i theksuar

në tekst. Atëher hapet faqe në të

cilën shihen të gjitha përgji gjet e

pyetësorit të plotësuar.

Ky aktivitet realizohet në bashkëpunim me 

Qendrën për të drejta të njeriut dhe zgjidhje të konflikteve (QDNjZhK)


